

# 中原建业荣膺 “2024中国代建企业品牌价值TOP5”称号

本报讯(记者韩静森)8月15日,由亿翰智库主办的“2024中国房地产业品牌价值峰会”圆满落幕,此次峰会深入剖析了房地产行业及品牌发展的未来趋势,并发布了《2024中国房企品牌价值TOP50研究成果》。峰会中,主办方从企业市场占有能力、市场创利能力、市场发展能力三大维度,对代建企业进行了全面而深入的综合评估。中原建业凭借卓越的产品创新能力与前瞻性的市场布局,持续深化新产品系列的研发与实施,以卓越的产品品质与服务水平,从众多竞争者中脱颖而出,荣获“2024中国代建企业品牌价值TOP5”殊荣。

据了解,中原建业成立于1992年12月,是建业集团下属全资子公司。中原建业以合作共赢为指导思

想,以“共建设、同发展”为愿景目标,通过轻资产模式,对外输出品牌、管理、服务、运营、文化、后期物业等专业的房地产开发运营综合服务,由此建立优势互补、风险共担、成果共享的利益共同体,进而为合作伙伴和社会创造价值,是建业集团实现从房地产开发商到新型生活方式服务商整体转型的推动者。

自成立以来,中原建业始终致力于经营策略的优化与升级,现已构建起涵盖商业代建、政府代建、资本代建、专项管理、咨询服务、营销代理等在内的多元化业务模式,不断拓宽服务领域,推动核心业务的稳健增长。截至2024年7月31日,中原建业的代建项目已覆盖全国九个省份及自治区,与231位合作伙伴携手共进,合作项目总数达到433

个,累计规划计容面积突破5428万平方米,总销售额高达1957亿元,累计交付房屋超过19万套,惠及超过57万业主。

值得一提的是,今年,中原建业积极响应国家号召,将保复工、保交楼作为工作重心,通过不懈努力,成功实现了一大批项目的按时保质交付。截至2024年7月31日,已累计交付41个项目,共计1.73万套房屋,展现了企业的责任与担当。

下一步,中原建业将继续秉持开拓创新精神,围绕业务模式、管理方式、经营方式等核心环节进行深度创新,积极搭建与合作方、政府、平台、资本市场等各方之间的信任桥梁,致力于成为值得信赖的代建服务标杆企业,为推动中国房地产行业的持续健康发展贡献力量。

最近,焦作天气变幻莫测,前一秒阳光灿烂,后一秒就可能滂沱大雨,天空就像破了洞一般,瓢泼大雨倾盆而下,不给人一丝准备的机会。有网友戏称,8月的天气就像女人的脾气,“翻脸比翻书还快”。很多人觉得初秋季节是买房淡季,但殊不知其中暗藏玄机。

高温天气很多人不愿意出门看房,其实,此时正是买房的大好时机。由于是购房淡季,开发商为了回笼资金,往往会抛出比较实在的优惠方案。其次,这个时候买房,购房者有足够的挑选余地,结合当下多雨、日照时间长等气候特点,也能清楚看清房子的建筑质量,是否“防涝”又“防旱”。

关注室内防潮。8月阴雨天气较多,室内防潮问题不可小视,尤其是家中有老人和小孩的家庭。他们一般偏向选择楼层较低的房屋,而越低的楼层与地下管网道之间的距离就越近,墙皮与楼盘之间的防潮工作就需要做得更好。否则,一旦出现连续雨天,室内潮湿,就会给业主带来不小的麻烦。

注意小区环境。现在很多开发商为了追求视觉上的舒适感,加大了对小区内部的景观建设,园林水景大肆流行。但殊不知,很多亲水景观实为死水,一段时间后,水质就会变坏,加上炎热的天气下小区青草绿叶繁茂,若管理不好,可能会滋生细菌、蚊虫、苍蝇等,对生活环境造成不好的影响。因此,在购房时需要尤为注意,不能一味追求视觉上的享受,更需要实地考察。

留心排水设施。高温天气复杂多变,或烈日炎炎,或突降骤雨,会给人们的出行带来诸多不便。因此,在选择住宅时要看周边的交通情况和道路环境设置是否良好,是否存在由于特殊天气情况带来的交通拥堵或者出行不便的情况,以及雨水难排影响出行和生活问题。另外,要记得检查楼房的雨水管道是否完好,能否保证雨水及时排放,避免雨水渗入屋内。

重视房屋采光。采光是房屋的“灵魂”,最好自己实地观察。高温天气选房,在考察楼间距和房屋采光时,一定要仔细对比。通常夏天的太阳高度要比冬天高,所以夏天采光好的房子,并不代表冬天也一定采光好。

秦秦

暴雨高温不挡买房心

留心观察收获中意房

## 焦作建业新筑

### 如此低密,只为遇见诗意生活

本报记者 韩静森

随着城市的不断扩张,高密度住宅区成为都市生活的常态。不可避免的,拥挤和喧嚣也成为了市民生活的日常,宁静宽敞的舒适环境则显得尤为珍贵。低密度住宅因此成为现代都市人追求的新生活居住区。

#### 超低容积率,更多舒适性

在日益拥挤的城市环境中,容积率已成为购房者置业时极为关注的一个关键因素。所谓容积率,它指的是一个住宅小区的总建筑面积与其占地面积之间的比率。简而言之,容积率较低,意味着绿地面积相对较大。在容积率较低的住宅小区,绿地、景观设计以及楼宇之间的间距往往更为宽敞,居住环境也更为舒适。焦作建业新筑的容积率仅为1.91,为业主带来更为宁静且宽松的生活空间。

#### 更低公摊,更高性价比

在高层住宅中,常见的设计是一梯三户或两梯四户。在这种布局下,每个家庭到达电梯厅都必须经过连廊空间,而这些连廊空间也被计算在公摊面积之内。因此,高层住宅的公摊面积相对较大,导致实际可使用面积较低。焦作建业新筑采用了一梯两户的设计,业主一出电梯门便直接进入自家,无须经过任何连廊空间,得房率高达80%。

#### 电梯运行高效,生活更便捷

在高层住宅楼中,楼层高度通常在28层至33层,这些楼宇多采用一梯三户、两梯四户或五户的布局设计。每个单元至少包含100多户业主,居住密度高,生活空间相对拥挤。在这些高层建筑中,电梯服务覆盖从负二层至33层,由于楼层众多且使用电梯的人数较多,电梯运行时间往往比较久,这



图①② 焦作建业新筑园区实景图。  
韩静森 摄

增加了业主等待电梯的时间,出行带来了很多不便。

焦作建业新筑以墅级标准打造一梯两户洋房生活,每个单元最多容纳22户业主,人口密度相对较低。在这里,电梯从顶层到底层的运行时间很快,大大缩短了业主等待电梯的时间,出行更为便捷,极大提高了业主居住的舒适度。

#### 全明户型设计,更多阳光享受

在衡量住宅的舒适性和实用性方面,洋房与高层住宅之间存在显著差异。以30米长的南向建筑为例,高层住宅往往采用四户、五户乃至六户的布局,导致每户的南向朝阳面宽度平均不足8米,阳台

面积也相应受限,通常为3米或4米宽。焦作建业新筑在确保了宽敞户型设计的同时,每层仅设置两户,使得单个户型的南向朝阳面最大可达到17.1米,阳台长度更是长达9.8米,从而确保了卓越的采光效果。此外,通过采用超大的窗墙比例设计,焦作建业新筑进一步增加了室内采光面积和采光时长,显著提升了居住体验感。

随着土地资源的日益稀缺,低密度洋房逐渐成为了美好生活的代名词。焦作建业新筑为懂得生活、追求品质的都市人,呈现了一个既可享受繁华都市的便捷,又能独享生活诗意的低密度住宅区。



实地看房能获取更准确的信息。

本报记者 秦秦 摄